



Protokoll fra m3tet i Grimstad kirkelig fellestråd 16. juni 2021

Til stede:

Vidar 3vland, Wenche Norgaard, Dag Håkon Reitan, Kjell Hans Gilje, Sverre Edvard Refsnes, Trond Wirak, Tore Stalleland, Terje Sandkjær og Alexander Paul.

Forfall: Siv Heide Haglund, Astrid Marie Skarvang og Steinar Floberg

Sak 16/21 Protokoll fra fellestrådsm3te 19. april.

Vedtakk: Protokollen fra fellestrådsm3tet 19. april 2021 ble godkjent uten anmerkninger

Sak 17/21 Vedtakk av nye Gravplassvedtekter

Vedtakk: De nye Gravplassvedtektene for Grimstad kommune ble godkjent uten anmerkninger og oversendes statsforvalteren for endelig godkjenning.

Sak 18/21 3konomistatus 31.5.

Vedtakk: Fellestrådet tar 3konomirapportene for fellestrådet og de to barnehagene pr 31.5 til etterretning.

Sak 19/21 Status, omorganisering av DnK

Vedtakk: Fellestrådet tar orienteringen til etterretning

Sak 21/21 Orienteringssaker

Det ble gjennomf3rt en delerunde om dagens situasjon og aktuelle hendelser i menighetene fra kommunen.

Alexander orienterte om oppstart av vedlikeholdsarbeidet ved Landvik og Grimstad kirke. Han orienterte også litt om arbeidet som kirkeverge den f3rste tiden.

Vedtakk: Fellestrådet tar orienteringene til etterretning

Sak 22/21

Eventuelt

1. Vedtakk av m3tehonorar til ansattrepresentanter i administrasjonsutvalget

Vedtakk: Ansattrepresentanter i administrasjonsutvalget får en godtg3relse per m3te de deltar på etter ordinær arbeidstid. Satsen settes til samme som m3tehonoraret for fellestrådet og inkluderer nødvendige forberedelser.

2. Kommunale bevilgninger

Tore Stalleland utfordret fellesrådet på hvilke forventninger vi har til kommende bevilgninger fra kommunen, hva gjelder drift og investeringer. Fellesrådet tar dette med seg videre.

3. Møtedatoer for fellesrådet, høsten 2021

Møtene er kl. 18.00 og møteinnkalling sendes i Outlook. Valgfri til vara.

Følgende datoer ble vedtatt:

- 30.8. (kun budsjett)
- 20.9.
- 15.11.
- 13.12.